

寒假校園掃毒 新聞稿

台南地檢署為抑制 K 他命在校園寒假期間擴散氾濫，鎖定 K 他命中小盤與年輕毒犯為對象，積極過濾線索，於 102 年 1 月 23、24 兩日，由緝毒專組蔡英俊、詹尚晃二位檢察官接力出擊，指揮本署「緝毒中心」、臺南市政府警察局刑警大隊暨玉井、永康、白河等 8 個分局、海巡署臺南市查緝隊與臺南市憲兵隊等單位司法警察計 120 人次，共聲請 20 張搜索票，進行搜索傳訊之緝毒行動，檢警憲共查扣約 2 公斤 K 他命(三級毒品、市價約 40~50 萬元)及 24 瓶神仙水(二級毒品、每瓶市價約 500 元)，同時帶回 23 名涉案毒犯過濾偵訊，經檢察官複訊後，將涉案情節較重的藥頭莊○暉(25 歲)、唐○祥(20 歲)聲請羈押禁見獲准。

南檢本次查緝重點鎖定在年輕涉案族群，帶回 23 名毒犯中，年齡層多為 20 歲上下，其中：未滿 18 歲高職學生計 3 人，滿 18 歲且未滿 20 歲的未成年人也有 3 人。這 3 名涉案之未滿 20 歲的未成年人中，有 1 名住在楠西地區的江姓嫌犯，現於澎湖海巡機構服義務役當兵，經憲兵單位押解返台偵訊後，移往軍檢署覆訊；另有 1 人則為在學大專生。

臺南地檢署襄閱主任檢察官 曾昭愷 102.1.25.